

抗击疫情 我们始终在一起

# 郭现恒：技艺双馨育桃李 “大疫”面前倾真情

初次与市职业中专烹饪系的郭现恒老师相识是去年学校组织的那次(烹饪1903班)家长座谈会。那天作为家长,应邀按时到会,虽时值寒冬、室外寒气袭人,但室内却春意盎然、暖意融融……

座谈会上,郭现恒笑容可掬,他诙谐易懂的话语、严谨的治学理念、渊博的烹饪理论功底给大家留下了深刻的印象,听后让我肃然起敬。特别是那句“我是农村人,要对得起良心,请家长放心,我决不会误子弟”意味深长、掷地有声的话语,让与会家长们百感交集,喝彩声、掌声,此起彼伏,经久不息……

郭现恒声名在外,在我市餐饮业中可称翘楚。

郭现恒是国家烹饪高级技师,在川、湘等八大菜系制作方面有很高的造诣。自1980年开始从事厨师工作,1994年3月至9月在北京饭店学习,1995年至2000年6月在北京黄河大酒店任热菜主厨,2014年至2018年在新东方烹饪学校任教。2015年曾参加河南名厨联谊赛获特色卤水金牌火锅奖,2018年在河南省军区后勤保障局厨师培训中获金牌讲师。在五年教学生涯中,郭现恒桃李满天下,毕业生遍及海内外,在餐饮行业中个个身手不凡。2019年3月,郭现恒为了发挥自己的厨艺能够在汝州这片沃土上发挥余热,就义无反顾辞去新东方的高薪工资,回到汝州,就职于市职业中专烹饪

系的研发部主任,兼任1903班班主任。新年伊始,新冠肺炎疫情殃及全国,学校延时开学。根据上级要求,学生停课不停学,接受网上教学。烹饪是实用技术,在网上教学难度较大;此外,郭现恒因年龄较高,对“网络教学”这一新生事物,也不太了解。但是郭现恒凭着对教学的钻研、攻坚克难的韧劲,通过自己努力,把自己做菜的工序、流程等,逐个做成小视频,并配以生动详细的文字描述,发至家长群。每日一菜,发动了家长们监督、督促学生们完成作业。学生们把自己的作品,发至群里,郭现恒都仔细观摩,逐一点评。如此尽职尽责的态度与做法,受到了家长

们的一致好评。在完成网上教学的过程中,部分学生因疫情期宅在家里时间较长,产生了烦躁、恐慌、厌学的情绪,郭现恒又及时一一疏导、沟通,分享了自己亲身经历2003年“非典”期间下乡驻队时的情况,帮助同学们消除恐慌,也让同学们相信,阴霾终将散去,届时,春意浓、花开艳,静待同学们归来。

“郭老师就是这样对教学终身不悔、兢兢业业,对学生也情深如大海。我真心觉得,学生能拥有这样的好老师是他们的福气,同时也为职业中专有这样的好老师感到骄傲。”这是市职业中专烹饪系1903班学生马嘉男家长发自内心的感言。

融媒体中心通讯员 马俊杰

## 市人民医院回馈爱心企业员工

### 免费体检,牢固复工复产防线

本报记者(融媒体中心记者 牛莉萍)“您好,我是喜盈门商贸有限公司的员工,听说今天这里免费为我们体检。”“是的,你们公司在抗击疫情的关键时刻给医院送来食物,这种雪中送炭的情意我们不会忘记。”4月18日,在市人民医院的健康体检健康管理中心,记者听到这场暖心的对话。

在抗击疫情的关键时刻,市人民医院不是孤军奋战,社会各界人士照亮了医护英雄们前进的路。从爱心企业到个人,从口罩、隔离衣、防护服等医疗物资到资金捐赠、面包、牛奶等爱心物品,大家守望相助,形成了空前的凝聚力,为打赢新冠肺炎疫情阻击战贡献了自己的力量。

市人民医院始终记得每一份爱心物资的支持,随着企业复工复产,职工的健康显得尤为重要,市人民医院秉承“投之以桃,报之以李”的感恩信念,回馈抗“疫”爱心捐赠,助力复工复产。

据该院相关负责人介绍,自4月18日起,市人民医院体检中心免费为爱心捐赠企业职工体检,“打通复工复产疫情防控最后一公里”。

根据不同职业特点,市人民医院体检中心根据实际情况,为企业职工制定了心电图、抽血、全科检查、眼科、彩超等“一站式”体检项目。在体检现场,医务人员按照各自岗位分工,认真细致地为前来体检的每一职工进行检查,同时严格做好疫情防控措施:测量体温、询问旅居接触史、实施手卫生消毒、人与人之间距离1.5米。



4月16日,向乐书法学校负责人杜召峰带着手写邀请函到市第一人民医院,向参与救治我市新冠患者的17位直接接触医护人员及其子女提供免费学习一年书法的机会,没有期限。杜召峰表示:“一笔一画都是我对英雄的敬佩。”

牛莉萍 摄

## 洗耳河街道拆除一处违法建筑

本报记者(融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 丁亚伟)4月16日,洗耳河街道城管办联合城市执法中队,对辖区一停车场内违建进行拆除。

此处违建位于市区建设路北一停车场内,东西长约50米,部分砖墙已垒砌完毕,执法人员在日常巡查中发现建设情况后,经核查该建筑无任何手续,系擅自建设。按照相关规定,执法人员一方面要求施工人工立即停工,同时调来挖掘机对已建好的围墙进行拆除。

## 市地矿局检查矿山地质环境恢复治理情况

本报记者(融媒体中心记者 宋小亚 通讯员 文超)为切实掌握全市矿山地质环境恢复治理情况,近期,市地矿局开展矿山地质环境恢复治理专项检查工作,进一步掌握矿山企业履行矿山地质环境保护和恢复治理义务情况,及时发现问题,抓好问题整改。

据了解,此次专项检查从4月10日开始至年底前结束,分为企业自查、实地检查、督促整改三个阶段,以企业自查为基础,实地重点检查矿山企业开发利用方案、地质环境恢复治理与土地复垦方案编制情况、矿山环境治理恢复基金账户设立计提情况、矿山地质环境保护与恢复治理义务履行情况等。根据实地检查结果,对发现的问题,跟踪督促整改,对不按要求进行整改、逾期不改正的,按照相关规定予以处罚。

通过专项检查,加强对全市露天矿山地质环境保护和恢复治理义务情况的监督管理,督促矿山企业履行“边开采、边治理”义务,推动矿山地质环境保护和恢复治理主体责任落实。

## 迷路少女不知归途

## 温泉派出所连夜帮其回家

本报记者(融媒体中心记者 于俊鸽 通讯员 张向阳)4月16日晚21时许,温泉派出所指导员董矿军带领辅警薛磊、马晓阳在夜间巡逻时接到群众的电话,称温泉镇连圪塔村有一名少女骑着一辆电动车找不到家了,深更半夜的不知道会出啥事儿,希望民警能够帮助其找到家。

董矿军挂断电话迅速赶往连圪塔村,经现场了解该女子有精神障碍,由于对陌生人戒备心理严重,不与任何人交流,温泉派出所网警薛磊当即对该女子进行拍照并发送到“(格)村一警”微信群寻找相关信息,可是十几分钟过去了,群里均回复没有掌握该智障女子情况,平时遇到这种情况,全市各地民警们很快就会反馈到重要信息。正在民警们一筹莫展之际,细心的董矿军发现该女子所骑电动车后面的商标是汝阳县蔡店镇的,该女子可能不是汝州人。在得知该女子没有吃饭后,董矿军又自己掏腰包给她买来了食物。

该女子吃了东西后,紧张的精神有所放松,后经过董矿军的再次耐心询问,得知其家是蔡店镇郭庄村人,其父亲叫郭卓玉。得到这个重要信息后,董矿军又及时拨打了蔡店派出所的电话,后经郭庄村村干部联系上了郭卓玉。

原来,郭卓玉在发现自己的女儿丢失后,其全家人正在寻找自己的女儿琪琪,董矿军与郭卓玉进行了简单的交流,给其微信上发送一个定位,半个小时后,郭卓玉和家人通过微信定位赶往温泉镇连圪塔村,见到了正在全力寻找的女儿。

22时20分,郭卓玉开车将琪琪带领回家,并对温泉派出所民警的热心帮助一再表示感谢。

## 巡逻途中遇火情 风穴路民警全力扑救

本报记者(融媒体中心记者 于俊鸽 通讯员 蒋怡普)“所长,你看那边冒烟,是不是着火了,要不咱去看看?”4月17日15时,风穴路派出所副所长牛晓峰带领值班人员在辖区巡逻宣传反诈时,远远地看到有一股浓烟从朝阳路香榭世家小区对面冒出,牛晓峰等人见状后顾不得多想,随即带领值班人员直接到冒浓烟的那片具体位置。

来到即记火锅店烤店,牛晓峰看到这里浓烟四起,火势凶猛,整个后厨全部着火,消防人员已经到达。牛晓峰顾不得多想,迅速指挥一同巡逻的警务人员配合消防官兵灭火,并及时将现场3个液化气罐进

行降温转移,移除周边可燃物,防止火势进一步蔓延,努力将财产损失降到最小。经过一个半小时的共同努力大火被彻底扑灭,由于火势凶猛,该饭店后厨东西烧成了灰,西隔壁受到大火波及,2楼铝合金窗户被火融化,3楼房间也被大火吞噬。

经参与救火的消防官兵和风穴路派出所民警初步推断,此次火灾可能是由于后厨电路老化造成,目前未造成人员伤亡。大火扑灭后,民警对现场的群众普及了消防安全知识,提醒群众做好安全防范措施,增强自我保护意识。

目前着火原因正在进一步具体调查之中。

## 摆放鱼机赌博 煤山派出所快速捣毁

本报讯 近日,煤山派出所主动出击,快速行动,成功捣毁一赌博窝点。

4月12日,煤山派出所网警在辖区肖庄村走访时,与村民闲聊中听到有村民反映在附近鱼塘的超市内摆放鱼机供人赌博。网警立即将情况反馈回所。随后,煤山派出所值班副所长陆宏伟带领值班人员迅速赶来,在肖庄鱼塘超市内发现确有一台“老虎机”和一台6杆

操作的“打鱼机”,“打鱼机”处于关闭状态,“老虎机”则处于开机状态。煤山所民警将超市内赌博机全部扣押,并将超市内杨某某,负责人苏某某带回所内调查询问。

经调查询问,两人对自己摆放赌博机供人赌博、扰乱社会秩序的行为供认不讳,公安机关依法对杨某某、苏某某以设置赌博机、为赌博提供条件,分别给予行政拘留十一日,并处罚款500元。

## 组织体能训练 汝南派出所大练兵

本报讯(融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 张弘扬)4月17日,汝南派出所组织汝南街健身主题公园组织体能训练,此次体能训练项目分为团体训练和跑步训练两部分,全体民、辅警参加。

训练中,全体成员听从指挥、队伍整齐,虽有个

别同志体力不支,但仍然坚持不懈,不断超越自己,坚持完成了训练。此次训练提升了民、辅警的身体素质、团队协作能力,同时缓解了疫情以来的心理压力,让民、辅警以全新的精神面貌投入到下一步的工作中。

## 要 闻 简 报

### 我市组织收听收看平顶山市中小学返校复课工作电视电话会议

本报讯(融媒体中心记者 牛莉萍)4月17日,市政协主席、教育系统新冠肺炎疫情防控工作专班组长陈国重在我市分会场收听收看平顶山市中小学返校复课工作电视电话会。会议结束后,我市教育系统新冠肺炎疫情防控工作专班召开专题会议,对做好我市2020年春季学期中小学返校复课和疫情防控工作作出安排部署。

### 我市组织收听收看平顶山市疫情防控指挥部电视电话会议

本报讯(融媒体中心记者 梁杨子)4月17日,平顶山市召开疫情防控指挥部电视电话会议,听取各县(市、区)疫情防控工作情况汇报,安排部署下一步工作。市委常委、常务副市长韩春晓在我市分会场收听收看会议实况。

### 全市政法系统开展执法司法规范化专项检查暨争创人民满意的政法单位和政法干警活动动员大会召开

本报讯(融媒体中心记者 牛莉萍)4月17日,全市政法系统开展执法司法规范化专项检查暨争创人民满意的政法单位和政法干警活动动员大会召开。市领导张剑奇、杨长坡、阮建国、祁明安出席会议。

### 省安委办复工复产第四督导组莅汝

本报讯(融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 樊向华)4月14日至16日,省安委办办公室复工复产安全防务工作第四驻地指导组组长、省煤田地质局总工程师宋佩德带领指导组莅汝,指导我市安全生产工作。平顶山市应急管理局副局长梁水成、执法监察支队支队长赵彦阁,我市副市长张平怀陪同。

### 农业农村部莅汝调研食用农产品合格证试行工作

本报讯(融媒体中心记者 张亚萍)4月17日,农业农村部农产品质量监督检验测试中心主任张军峰、省农业农村厅农产品质量安全监管处处长孟凤美一行莅汝调研食用农产品合格证试行工作,并召开座谈会。市领导杜江涛陪同。



微友在【巡逻途中遇火情,汝州民警变身“灭火战士”】后留言

- @崔兴运:派出所长牛晓峰,巡逻途中遇火情。奋不顾身灭大火,英雄事迹传古城。(汝州)
- @薛峰:在汝州这座暖心的城市,总有一些人让我们感动。灭火战士,好样的。

微友在【春游汝城带你云赏美景,不负春光,汝州这个地方的美景你见过吗?】后留言

- @夫子:美,胜过扬州瘦西湖!再加上牡丹园花开盛景会更吸引人。
- @AA星干线艺考 大时代校区 维也纳:转发了。看到汝州中央公园太美啦!赶紧再去看看。

微友在【汝河救人后悄然离去,经多方打听,救人者原来是他……】后留言

- @一路阳光:高调做事,低调做人!美团外卖小哥好样的!加油!
- @臣本滴仙人:外卖小哥,汝河救人不留名,平凡之中彰显品德高尚。
- @A 菲:为外卖小哥点赞,平凡的岗位成就着不平凡的你们,辛苦啦兄弟们!

## 严格版权保护 推进创新发展

